ylee8l [lacnopT m3genns

TOYOTA
LC 300 2021-*

Taroso-cuenHoe yctponcTBo (TCY) CbEMHbIN
KBaApaT C HepxkaBetoLen Haknaakon (BLACK)

* [ogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2021 r.B. N0 HacTosiLLee BpeMs.

ApTunkyn: TLT-21-991104.22

Komnnekrauus:

A) Boat M10x20 - 1 w.

B) bonT M10x1,25%30 - 6 LT.

C) bBont M12x1,25x35 - 7 wwT.

D) Maiika M10 - 2 wr.

E) Maiika M10x1,25 - 6 wr.

F) Wai6a 10 - 15 wr.

G) Wanba 12 -7 wr.

H) LWaiba 10 rpoBepHan - 9 wr.

|') Lanba 12 rpoBepHas - 7 wWr.

J) Manew, rHyTbIN
rabBaHN3MPOBAHHbIN - 1 WT.

K) LLUNAVHT NpY>XWHHbI
MroabYaTbIv - 1 LWT.

L) 3aKNafHas NacTvHa - 2 WT.

M) CbEMHbIN Wwap B cbope - 1 WT.

N) KpOHLUTENH LieHTpasibHbIN - 1 WT.

O) KpoHLWTeH NeBbIN -1 wWT.

P) KpoHLWITeH npaBbii - 1 wrt.

Q) Ycunutenb KpOHLWTENHa - 1 WT.

R) Banka TCY - 1 wr.

S) 3arnywuka npuémMHoro
oTBepcTUs - 1 Wr.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLLoTKa.

2) YomHuTe b 418 Kko4a TPELLOTKM,

3) Kito4 poXkKoBbI Ha 17 MM.

4)FonoBka Ha 17 MM.

5) FonoBka Ha 19 MMm.

6) KJ1to4 poXkKOoBbI Ha 19 MM.

7) Knto4 po>kKKOBbIV M FOIOBKaA Ha 13 MM.
8) KJ1to4 po>KKOBbI 1M FO/I0BKaA Ha 38 MM.

[JviameTp pe3bbbl M10 M12

47 80

MoMeHT 3aTsaXKK; Hm

Knacc npoyHocTv meTtn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

L
o @

P

TCY Toyota
Land Cruiser 300

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

TLT-21-991104.22 16,5

140 3230 750/3500* 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpULEena rno AaHHbIM aBTONPOU3BOANTENA (*AnA Npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMu); A- MAKCMMaJ1bHasA Macca NpMLEna no AaHHbIM npoussoaunTtesns TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro
10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
-33NpeLiaeTcs NoABEPraTh U3/je/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTP CLEMHOTO Wapa 50 MM.; Macca KoMniekTa 14,2 Kr.;

- rabapuTHbie pasmepbl u3aenns 387x845x295 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

0 HaKo

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6 K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He B(TaBaTb Ha usjenne n He 6yK[MDOBaTh aBTO 33 uspnenune;

- He UCNoNb30BaTb U3jesine B KayecTse oNopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

-Ha HEBEd)aﬂbTMDOBaHHDM NOKPbITUN 33fiBNI€HHbIE
npovssoauTenem NoKasaTesi N0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

-u3penne He npefHa3Ha4YeHO ANA YCTAHOBKH 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpPOCTb C
cootsetcTBoBaTH NAA.

LONXHA

CBWETE/IbCTBO O /I;IPMEMKE/,
N a

Ny
JlaTta ynakoBkun

LAy
=
JaTta npoaaxm LLITamn MarasvHa;

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

WiTamr OTK, AN




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

CornacHo MHCTPYKLMM NPOM3BOAMTENS aBTOMOBUA, CHUMMTE 3amnacHoe
KOJ1eCO 1 IEMOHTVPYTE NJACTUKOBYIO KPbILLKY C 334Hero 6amnepa.
A TaKXe OTKPYTUTE [1Ba HUXHUX KpenieHna 3aaHero 6amnepa, ana

[a/lbHeLLeNn ycTaHoBKM Komniekta TCY.

MomecTuTe yemnmTenb KpoHwTeiHa TCY mexay 6amnepom n 6askoi

aBTOMO6MIA, KaK NOKa3aHo Ha ¢oTo.

LUAT 2.

HaxwuBnTe cHn3y 60T M12x1,25x35 ¢ Waiiboit 12 rpoBepHON U Wwaibon 12.
CoBMEeCTMB OTBEPCTUA YCUNNTENA C OTBEPCTUAMM B basike aBTOMOGWNA,
HaXVBMTE C BHELLHe CTOPOHbI ABa 601Ta M12x1,25x35 ¢ lwanbamm 12
rPoBepHbIMM U LLabamm 12. OTMeTbTe Ha N/IACTMKE MecTa A/1A BbIpe3a 1
BbIPEXbTE 1X, YTOObI 3aTAHYTL KPErneH!s yCuamTens.

LUAT 3.

MoMeCT1Te LIEHTPasbHbIN KPOHLUTEMH MeXAY YCMIMTENIEM KPOHLUTEHA 1

6ankoi aBTOMO6MASA, KaK NMOKa3aHo Ha ¢oTo.

3akpenuTe K 6asike npu nomoLym 601ToB M12x1,25x35, Wwanb 12

rPOBEPHbIX 1 LLANG 12.

LUAT 4.

3aKpenuTe CHY3Y YCUNTESTb KPOHLLTEHA W LIEHTPAJTbHbIN KPOHLLTENH K
6anke aBTOMO6MAA NPY NOMOLLM 60/1T0B M12x1,25x35, Wanb 12 rpoBepHbIX

1 Wwanb 12. CoeanHeHNA 3aTAHYTb.

HaxwviBWTe 3aK1aZHYt0 NAACTVHY B KPOHLLTENH NPaBbIiA U NOMECTUTE B
TEXHO/IOMMYECKOE OTBEPCTVIE JIOHXEPOHA, Kak NOKA3aHO Ha $oTo.
YCTaHOBMTE KPOHLUTEVH NpaBbIi Wwaibor 10 rpoBepHON, LWwaiiboi 10
¥ rankon M10. AHa/IOTMYHO YCTAHOBWTE KPOHLLITENH JIEBbIN.

LUAT 5.

YcraHosuTe 6anky TCY Ha LIeHTPa/IbHbIA KPOHLLTEMH 11 3aKpenuTe npu
nomotuy 6o1toB M10x1,25x30, Wwarb 10 rpoBepHbIX, Waib 10 v

raek M10x1,25.

3aKkpenuTe K 60K0BbIM KPOHLLTEHAM C NOMOLLbO 601T0B M10x1,25x30,
wwai6 10 rpoBepHbIX, Wwainb 10 v raek M10x1,25.

LLUAT 6.

3aTAHWTE BCe COeAMHEeHNA,0TPerynpoBas nonoxexne TCY.
YCTaHOBMTE CbEMHBIN LIAP B CHOpe 1 3aKpenuTe ero naabLeM rHyTbiM
rasIbBaHN3MPOBAHHBIM CO LUMJIMHTOM MPYXWUHHbIM UrO1bYaTHIM.
3aTAHMTE Wap K0YOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE GUKCUPYIOLLMIA

6017 M10x20 ¢ Wwanbon 10 CHKU3Y, OH UCMOL3YETCSA ANS UCKIOYEHUS
TEXHONIOTNYECKMX IOPTOB CbEMHOTO LIAPA M TONIbKO B HEHArPYXXEHHOM
coctosHuu! Mepea cuenkon 60T AeMOHTUPOBAT!

YCTaHOBKa 3aBepLueHa!

* VI306D3)K€HVIE MOXET pa3nn4yaTbCa B 3aBUCMMOCTM OT KOMMNJIEKTALUNN

A9 BALUETO YJO6CTBA
B KOMMJMEKT TCY
BXOAAT:

TIpOH3BOAVTE b F3PRHTMDYET COOTBETCTBIE U3LENMA XaPaKTEPHCTUKAM, YKa3aHHbIM B NACNOPTE, B TEYEHYE rapaHTMIIHOTO CPOKa, MK CObMI0ALHMH
TPeB0BaHMit N0 YCTAHOBKE ¥ IKCNAYaTaWyM * [aP3HTHS He PACIPOCTPAHAETCA Ha CNy4ak, KOrAa ALGEKTbI BO3HYIKY N0 BUHe NOTPEGHTENA UM TPETBIX L

B PE3Y/bTaTe HAPYLIEHHS NPaBIA TRGHCMOPTUPOBKH, XDAHEHNS, MOHTaXa, 3KCNAYATaLIIK, & Tak XE BHECRHHA U3MEHEHMI 1 0PaBOTOK B KOHCTPYKLMK.
TIpOV3BOLMTENb He HECET OTBETCTBEHHOCT 33 HaHECEHYE YiLEpOa MMYLLIECTBY TPETbHX WL B PE3yAbTaTe HENPABINBHOTO XDaHEHNA 1 3KCyaTaLWM U3BeANS.

« MEPYATKHM

« CYMKA AN1
CbEMHOrO LLAPA B CEOPE
+« KOJINAYOK /18 LIAPA

CnegyitTe npaBwaM no SKCMAYATaLyy 1 YXOAY 33 AETNAMM 113 HEPXABEIOLLEI CTa/M, ¥ OHW MPOCYXAT BaM OO U HAAEXHO:
- HE PeXe 0AHOr0 Pa3a B MECAL, NOIMPYIATE NOBEPXHOCTb AETaNEN C PUMEHEHVEM CPEACTB N0 YXOAY 33 HEPXABEHOLLEH CTaNbIO;
- TPV NO/MPOBKE M36€raifTe MHTEHCMBHOM 06PabOTKM OTAE/bHBIX Y43CTKOB U3AENNS;

- He MCMIONb3yiATe META/IMYECKHE TePKM 1 ryOK ¢ abpasvBOM 418 YXOAA 33 M3Ae MAMM,;

- HE UCMOMb3Y¥Te X/I0PCOAEPXKALLME 1 KOHLIEHTPUPOBAHHBIE CONECOAEPXALLVE CPEACTBA MO YXOAY,

- PETYNAPHO YO1PpaiTe 3arpA3HEHNS C MOBEPXHOCTEN M3LEMS.

TTOMHMTE, 4TO 337107 AAMTENbHOM 1 6ecpobnemHON 3KCMyaTaLmu - akKypaTHOE 1 bepexHoe obpalleHme ¢ u3gevem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




